

令和5年5月2日

各位家长

安城市教育委员会

关于伴随新型冠状病毒传染病的5类转移带来的变更

非常感谢您平素对我市教育活动的理解与配合。

关于标题，由于5月8日之后将更改为5类传染病，因此从同日起，将目前的处理方式等更改如下。

记

1 关于佩戴口罩

基本原则是尊重个人的自主选择，佩戴与否将留给个人判断，但原则上是不需要的。此外，在食用学校午餐等时，无需进行沉默用餐。但是，在提供学校午餐等时，出于卫生原因，将指导佩戴。

2 关于基本的感染对策

我们将通过观察健康，确保通风和洗手的手指卫生等来预防传染病。取消每日测温、以及废除各家庭提交测温（健康）卡。

3 关于与新冠病毒感染有关的出席停止期间的标准

出席停止期间的标准是「症状出现后5天，症状缓解后1天」。上学时无需向学校提交上学许可证。另外，出席停止后，从发病开始的10天之内建议佩戴口罩。

4 关于对待密切接触者

由于将不再确定密切接触者，所以如果与你同住的家庭成员被感染但本人尚未确认感染时，可以来上学。因此，如果因为有同住的家庭成员感染而缺席时，则不会被视为停止出席，而将被视为缺席（事故缺席）。

5 关于对身体状况不佳以及发烧时的处理

如果因身体状况不佳或发烧而无法上学时，不再作为出席停止处理，将被视为缺席（病假）。

6 关于通过电子邮件发送的信息提供

我们将不会通过学校的电子邮件分发来提供有关新的冠状病毒感染状况的信息。但是，如果发生临时停课（包括班级停课或年级停课），我们将通过电子邮件或其他方式通知每个家庭。

今后，将根据新的学校生活指南（2023.5.8~）为原则，采取传染病对策的同时继续推进教育活动。请给予理解与配合。

<問合せ先 安城市教育委员会 学校教育課 電話71-2254>